

# 以色列军方 | 准备实施 陆海空联合作战



10月14日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,一名男子在扑灭以色列空袭造成的火灾。新华社发

关注巴以冲突

以色列国防军14日晚发表声明说,以军正在准备实施大范围作战计划,包括发起陆海空联合军事打击行动。不过声明没说具体时间。

根据该声明,以军在全境都部署了兵力,为下一阶段以“重大地面行动”为重点的军事行动加强战备。目前以军技术和后勤局已建立前沿后勤中心,所需装备也已移交给相关部门。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日凌晨发表声明说,以色列在过去24小时内空袭加沙地带造成至少300人死亡,其中大部分是妇女和儿童,另有800人受伤。

## “我们决定留在故土”

连日来,以军在加沙地带外围集结大批重装甲部队,征召了30多万预备役人员。外界预计以军将很快发动地面攻势。

以军13日早晨要求加沙地带北部上百万居民在接下来24小时内撤往南部地区。

哈马斯政治局领导人哈尼亚14日说,200多万加沙居民不会迁到埃及,“我们决定留在我们的故土”。

巴勒斯坦卫生部说,截至当地时间15日9时,新一轮巴以冲突已造成加沙地带2329人死亡,9042人受伤,在约旦河西岸,55人死亡,1200余人受伤。

## 美派遣第二个航母打击群

据巴勒斯坦通讯社14日晚报道,巴勒斯坦总统阿巴斯当天与美国总统拜登通电话。阿巴斯说,对于当前形势,必须停止一切袭击,尊重国际人道主义法律。

阿巴斯同时强调,要在加沙地带开辟紧急人道主义走廊,提供医疗用品、水、电、燃料等,他拒绝强制加沙北部居民向南迁移。

民向南迁移。

据美国白宫方面消息,拜登14日在与阿巴斯通电话时,双方就保持约旦河西岸和边境地区稳定进行了讨论。同日早些时候,拜登还与以色列总理内塔尼亚胡通电话,介绍了美国向以色列提供军事援助的进展等情况。

另外,美国国防部长奥斯汀14日发表声明说,他已下令将“艾森豪威尔”号航母打击群部署至地中海东部,以进一步遏制该地区针对以色列的行动。这是继“福特号”航母打击群之后,美军自新一轮巴以冲突爆发以来向该地区派遣的第二个航母打击群。

美国媒体报道称,该航母打击群13日从弗吉尼亚州启程,在抵达部署地点后不会参与以色列在加沙等地的军事行动。

据新华社

# 哈马斯领导人与伊朗外长在多哈会谈

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)14日说,哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚当天在卡塔尔首都多哈会见伊朗外交部长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬,讨论巴以新一轮冲突。

哈马斯在一份声明中说,阿卜杜拉希扬将哈马斯袭击以色列称作“历史性胜利”,称此举重挫以色列对巴勒斯坦土地的非法占领,双方同意为达成哈马斯的目标“继续合作”。

卡塔尔半岛电视台报道了这次会面。伊朗官方暂未发布相关消息。

黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道

说,阿卜杜拉希扬在黎巴嫩首都贝鲁特会见了哈马斯军事领导人萨利赫·阿鲁里和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)领导人齐亚德·纳哈利赫。报道没有提供更多细节。

据伊朗媒体报道,阿卜杜拉希扬12日从伊朗首都德黑兰启程,先后访问了伊拉克、叙利亚和黎巴嫩。

阿卜杜拉希扬13日会见了黎巴嫩真主党总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉。阿卜杜拉希扬说,黎巴嫩真主党已经考虑了“战争可能出现的所有场景”,一旦这一组织加入战斗,以色列将承受“剧烈地震”。

伊朗常驻联合国代表团14日在社交媒体上说,如果以色列不立即停战,局势将会失控,造成“深远后果”。

巴以7日爆发新一轮冲突后,以色列与黎巴嫩边境局势随即紧张。黎巴嫩真主党向以色列境内发射火箭弹和迫击炮弹,以军则以战机和火炮回击。以军14日说,用无人机在黎以边境消灭了一个试图渗透进入以色列境内的武装小组。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比说,以色列不想两线作战,如果黎巴嫩真主党参战,“黎巴嫩整个国家将被摧毁”。

据新华社

# 消息人士称沙特暂停与以色列关系正常化谈判

消息人士14日披露,鉴于目前巴以局势,沙特阿拉伯已经暂停由美国推动的沙以关系正常化谈判。

一名熟悉谈判进程的消息人士告诉法新社:“沙特已经决定暂停讨论(沙以之间)可能实现的关系正常化,并且已经通知美方官员。”

沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特14日会晤了到访的美国国务卿安东尼·布林肯。

美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比13日表示,美方继续寻求实现沙以关系正常化,但“显而易见的是,

它们都是主权国家,它们自行决定推进的速度、条件,以及以多大力度进行这一努力”。

巴以最新一轮大规模冲突爆发后,沙特方面呼吁巴以双方保持克制,立即停火并保护平民,同时表示当前局势是由于以方“持续占领、剥夺巴勒斯坦人民合法权利”并不断“发起挑衅”造成。沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼11日与伊朗总统易卜拉欣·莱希通电话,讨论巴以局势,强调必须遵守国际人道主义法律准则,反对任何针对平民的攻击和伤亡及无辜。

沙特外交部14日表示,坚决反对强

制加沙地带居民迁移,谴责继续把手无寸铁的平民作为打击目标。同时,沙特外交部呼吁解除对加沙地带的围困,依据联合国安理会相关决议和“阿拉伯和平倡议”推动和平进程,全面、公正解决巴以问题,建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、独立的巴勒斯坦国。

总部设在比利时布鲁塞尔的国际危机研究组织中东问题专家约斯特·希尔特曼说:“对任何阿拉伯国家而言,当它们的民众目睹加沙地带正在发生的事情时,它们都不可能与以色列认真讨论关系正常化。”

据新华社

# 中国首飞航天员杨利伟: 推动载人航天技术 由近地走向深空

10月15日,第三届中国空间科学大会在浙江湖州开幕,当天恰逢中国航天员首飞20周年纪念日。中国载人航天工程副总设计师、中国首飞航天员杨利伟在开幕式致辞中说,神舟五号载人飞船成功发射,标志着中国成为世界上第三个独立掌握载人航天技术的国家。

杨利伟说,展望未来,中国航天事业面临着重要发展机遇,我们将继续坚持自主创新,加强基础研究和关键技术攻关,努力推动航天科技取得更大的突破。根据规划,我们计划2030年前实现中国人首次登陆月球,推动载人航天技术由近地走向深空,深化人类对月球和太阳系起源与演化的认识。同时,我们将深化国际合作,与其他国家分享经验,共同发展,为人类航天事业作出更大的贡献。

第三届中国空间科学大会由中国空间科学学会与浙江省科学技术协会、湖州市人民政府共同主办,主题为“创新引领,数据驱动,努力实现空间科学高质量发展”,来自全国科研院所、大学、企业的1000余名专家学者与会交流。

据新华社

## 白杰品股

## 里程碑

问:上周五沪指低开,盘中低位震荡,收盘下跌,你怎么看?

答:受外围消息面影响,市场全天低开调整,沪指失守3100点,创业板指也再次失守2000点整数关,盘面上超3700只个股下跌,减肥药、6G板块表现不错,北上资金净卖出约64亿元。截至收盘,两市涨停37只,无一只个股跌停。技术上,沪深股指失守5日均线,两市合计成交8084亿元环比减少;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标仅沪指仍保持金叉状态;从形态来看,上个交易日刚刚修复好的技术图形遭破坏,不过各股指并未收出较长实体阴线,而是出现了一个未补的向下跳空缺口,由于当下仍处于底部震荡区域,该缺口势必会在较短时间内回补,因此上周五的下跌显然是非常态的,后市必将重回理性。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体继续增加。综合来看,消息面上证监会针对融券业务积极回应,此番优化势必提振场内投资者信心,甚至可以理解为是证券市场制度建设改革的又一重要里程碑。

资产:上周五按计划以22.68元均价买入紫光股份8万股。目前持有华创云信(600155)99万股,越秀资本(000987)50万股,紫光股份(000938)28万股,中科创达(300496)6.5万股,酒ETF(512690)900万份,视觉中国(000681)25万股。资金余额3275087.12元,总净值36222337.12元,盈利18011.17%。

周一操作计划:紫光股份、华创云信、酒ETF、视觉中国、中科创达、越秀资本拟持股待涨。胡俊杰